

“希望今后彼此照顾，相濡以沫”

婚姻登记处加班服务 全市521对新人“520”领证

江门日报记者 朱磊磊 李嘉华

鲜花、头纱、结婚证……5月20日，蓬江区民政局婚姻登记处洋溢着甜蜜的气息，一对对情侣在祝福声中登记结婚。因谐音“我爱你”，“520”成为很多年轻人心仪的登记结婚的好日子。

为爱加班

当天早上8点，蓬江区民政局婚姻登记处便排起了长队，许多情侣很早就来到这里，排队取号等待登记。虽然今天是周六，但我们登记处不休，加班为大家办理婚姻登记业务。

王先生和刘女士是最早一批完成婚姻登记的新人。登记完成后，两人拿着结婚证拍照记录这美好甜蜜的时刻。今年就要办酒席了，商量后选择在今天这个日子来领证。



这对情侣在“520”领到结婚证，幸福在这一刻定格。 市民政局 供图

20日领证是他们早早就约好的：“这是我们在一起的第520天，选择这个特殊的日子领证，希望今后我们能很好地照顾彼此，相濡以沫。”

别样证婚

当天，除了照常上班，婚姻登记处还有不少有爱环节，为新人增添甜蜜。“请问两位，是否愿意和身边的爱人相约白首，无论疾病还是健康，无论贫穷还是富有，或任何其他理由，都爱他，照顾他，尊重他，接纳他……”

在大厅，五邑公证处公证员化身证婚人，为新人宣读证婚词。随后，在公证员和亲朋好友的共同见证下，新人在富有传统文化色彩的婚书上郑重签字。

“一纸婚书”许下相伴一生的承诺。

为增强婚姻登记的仪式感、庄重感，蓬江区民政局婚姻登记处联合五邑公证处精心推出“婚姻登记+公证证婚”服务。

古典式婚书设计极具中国风，打开婚书，除了精美的图案，里面写满了对新人的祝福。“谨以白头之约，书向鸿笺。好将红叶之盟，载明鸳谱。”

新人刘女士告诉记者，自己在领到婚书后马上拿出手机拍照留念，迫不及待地朋友圈“官宣”自己的幸福时刻，仪式感瞬间拉满。

“520”是个特殊的日子，我们想通过公证赋予婚姻登记一个更好的仪式感，因此在蓬江、江海婚姻登记处开展了“一纸婚书 别样证婚”活动。

助力华侨华人投资兴业税务直播近27万人次观看 “打包”税惠服务“云配送”到全球

江门日报讯(记者/皇智尧 通讯员/江瑞轩)5月18日，由江门市税务局主办的“税收服务高质量发展 助力华侨华人投资兴业”专题直播成功举行。

局在去年建立全国首个便利华侨华人投资税收服务中心基础上，深化打造“税+侨”服务体系，通过组建侨务智囊服务团、出台“税力助侨十条”等方式。

电子税务局上线了“非居民跨境办税”场景，身处境外的非居民企业在网上即可全流程快速完成缴税。

此次直播是江门市税务局众多惠侨举措之一，该局今年还积极打造“1+7+N”运行模式，自上而下设立1个市级服务中心和7个县(市、区)级分中心。

最美驻村第一书记

栏目策划：市委组织部

江门日报记者 黎禹君 通讯员 陈艺峰

“在我的人生阅历中，有一种选择叫无悔，有一种回忆叫驻村。”回首驻村工作，江海区委乐东街道英南村驻村第一书记周小娟如是说。

2年前，江海区委财政局综合股股长周小娟踏入英南村。刚开始的一段时间，她感到些许不适。

周小娟静下心来思考，怎么才能尽快融入群众、担起重任?汗水湿透衣背，泥水染黄裤脚，来去风尘仆仆……

南海区礼乐街道英南村驻村第一书记周小娟 “女汉子”勇挑乡村振兴大梁

间房屋建于民国时期，有一定的历史价值，不能随便拆除。“英南村是全国民主法治示范村和广东省乡村旅游示范村。”

周小娟和区、街道农业部门开展调研，邀请第三方机构设计规划，初步形成了发展思路：一是继续大力发展葡萄蔬果种植等传统特色产业；二是以农耕生态园、乡村田园等为龙头项目。

周小娟说。为推动英南村经济可持续发展，周小娟和区、街道农业部门开展调研，邀请第三方机构设计规划。

走进英南村七彩南堡，粉红色、天蓝色、橙色等各色鲜艳明亮的农家小屋迅速抓住人的眼球。

周小娟说。不仅如此，周小娟还积极链接资源，开展党建结对活动，强基补短板。

英南村村地处礼乐街道最南端，南临南冲公路、会港大道，辖区面积2.09平方公里，村集体经济年收入只有110多万元。